



Міністерство освіти і науки України

## НАЦІОНАЛЬНИЙ ЕКОЛОГО-НАТУРАЛІСТИЧНИЙ ЦЕНТР УЧНІВСЬКОЇ МОЛОДІ

04074. Київ, Вишгородська, 19

Тел. 430-02-60, 430-43-90

e-mail: [nenc@nenc.gov.ua](mailto:nenc@nenc.gov.ua)

«22» листопада 2017 р. № 244

На № \_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Директорам закладів позашкільної  
освіти

Директорам закладів загальної  
середньої освіти

Директорам інститутів підвищення  
кваліфікації педагогічних працівників

Про проведення заочного Всеукраїнського  
родинного конкурсу  
«Український коровай»

Відповідно до Указу Президента України №580/2015 Про Стратегію національно-патріотичного виховання дітей та молоді на 2016 — 2020 роки та перспективного плану на 2018 рік Національний еколого-натуралістичний центр учнівської молоді МОН України оголошує заочний Всеукраїнський родинний конкурс «Український коровай» ([умови проведення конкурсу на сайті НЕНЦ](#)).

Конкурс проводиться з метою виховання духовності, моральності, шанобливого ставлення до національних культурних надбань в учнівської молоді, популяризації народних традицій як безцінної історичної спадщини, профорієнтаційної роботи та залучення учнівської молоді до активної пізнавальної, пошукової та трудової діяльності.

До участі в конкурсі запрошуються учні (вихованці) закладів загальної середньої, позашкільної та професійно-технічної освіти та їх родини, конкурсна робота може бути індивідуальною або колективною.

Учасники конкурсу до 20 квітня 2018 р. на адресу оргкомітету надсилають на вибір короваї (коровай урочистий; коровай до свята; коровай весільний; коровай шанувальний; коровай, що символізує завершення аграрного року та ін.). Виріб на рушнику надсилається з етикеткою і супроводжується описом традицій та символіки. До конкурсних матеріалів додається заявка, заповнена в двох екземплярах.

Конкурсні матеріали надсилаються чи передаються кур'єром на поштову адресу: Національний еколого-натуралістичний центр учнівської молоді, 04074, м.Київ, вул. Вишгородська, 19; чи на відділення Нової пошти м. Києва №252 з поштовою «Український коровай». Посилки післяплатою не приймаються.

Куратор конкурсу - Федоров Валерій Євгенович (завідувач Школи народних ремесел НЕНЦ), тел. (097) 230-83-42.

З повагою,

**Директор НЕНЦ**  
**доктор педагогічних наук,**  
**професор**



**В. В. Вербицький**